
 

                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΝΟΥ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Πρόσκληση συμμετοχής των πολιτών της Κύθνου στη δημόσια 

διαβούλευση του προγράμματος “GReco Islands” 

 

Ο Δήμος Κύθνου συμμετέχει ως υποψήφιος προς ένταξη στην Πρωτοβουλία GReco Islands, 

η οποία χρηματοδοτεί Δήμους για την εκπόνηση των Τοπικών Σχεδίων Δράσης (ΤΣΔ), με σκοπό την 

πιστοποίηση και τη λήψη του σήματος GReco Island. Τα ΤΣΔ αποτελούν το ολοκληρωμένο σχέδιο 

κάθε νησιού για τη μετάβαση προς ένα μοντέλο βιώσιμης ανάπτυξης, ενεργειακής αναβάθμισης και 

πράσινης λειτουργίας, όπως προβλέπεται στη Χάρτα GReco Islands και στο θεσμικό πλαίσιο που τη 

συνοδεύει. 

Στο πλαίσιο της πράξης, ο Δήμος Κύθνου αναλαμβάνει την εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου 

Τοπικού Σχεδίου Δράσης, το οποίο θα αποτυπώνει τους στρατηγικούς στόχους του νησιού για την 

πράσινη μετάβαση, τα έργα και τις παρεμβάσεις που απαιτούνται, τα χρονοδιαγράμματα 

υλοποίησης, τις πηγές χρηματοδότησης και τον βαθμό ωριμότητάς τους. Το παραγόμενο ΤΣΔ θα 

αποτελέσει κεντρικό εργαλείο σχεδιασμού και προγραμματισμού για τις επόμενες αναπτυξιακές 

δράσεις του νησιού, ενισχύοντας την ικανότητα του Δήμου να υλοποιήσει έργα που θα 

αναβαθμίσουν την καθημερινότητα των κατοίκων, θα προστατεύσουν το περιβάλλον και θα 

ενισχύσουν την τοπική οικονομία. 



 

Ο Δήμος Κύθνου ενημερώνει τους κατοίκους και δημότες του νησιού ότι βρίσκεται σε 

εξέλιξη η δημόσια διαβούλευση στο πλαίσιο του εθνικού προγράμματος GReco Islands, το οποίο 

στοχεύει στη μετάβαση των ελληνικών νησιών σε ένα βιώσιμο, ενεργειακά αυτόνομο και 

περιβαλλοντικά υπεύθυνο μέλλον. 

Η ενεργή συμμετοχή των πολιτών θεωρείται ιδιαίτερα σημαντική, καθώς οι προτάσεις και 

απόψεις της τοπικής κοινωνίας θα συμβάλουν καθοριστικά στη διαμόρφωση της στρατηγικής και 

των παρεμβάσεων που θα υλοποιηθούν στο νησί της Κύθνου τα επόμενα χρόνια. 

Τα ερωτηματολόγια μπορούν να συμπληρωθούν ηλεκτρονικά, αλλά και σε έντυπη μορφή 

για όσους το επιθυμούν τα οποία θα είναι διαθέσιμα στο Δημαρχείο (Γραφείο Δημάρχου). 

 

Συμμετοχή στα ερωτηματολόγια: 

https://questsurveys.questionpro.com/koinoniapolitondimoskythnou 

 

 

 

Η συμβολή όλων είναι απαραίτητη. Με τη συμμετοχή σας, χτίζουμε μαζί την Κύθνο του αύριο. 

 

https://questsurveys.questionpro.com/koinoniapolitondimoskythnou

